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Grammar 
Directions: Identify the underlined word or phrase that must be changed in order for the sentence to be 
correct.  
1- Vasco da Gama, accompanied by a large crew and a fleet of twenty ships, were trying to establish Portuguese 
                                                                             1                                                                   2                          3 
domination in Africa and India during the sixteenth century. 
                                    4 

2- In ancient times and throughout the Middle Ages, many people believed that the Earth is motionless. 
                                                                                                               1                  2                      3         4 

3- With his father's guidance, Mozart begun playing the clavier at the age of three and composing at the age of five. 
                  1                                                       2          3                                                                                4 
 

Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best replaces the underlined word in the given 
sentence. 
4- The students irritated the teacher by failing to hand in their work on time. 
1) expurgated  2) extirpated 3) expatriated 4) exasperated 
5- Most students abhor lengthy exams at the end of the year. 

1) detest 2) regret 3) nullify 4) negate 
 

 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس يد 20 هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 
 .دینک باختنا 5 ات 1 هرامش تلااوس يارب ار هنیزگ نیرتحیحص و دیناوخب تقد هب ار ریز نتم

 

 دیسر هجیتن نیا هب )1971( نمفاک .دوش یم هئارا يددعتم لیلاد دهد یم خر نامزاس رد هک یتارییغت هرابرد
 یم شنیزگ ار دارفا نامزاس هکنیا دوجو اب .دهد یم خر نانکراک ییاجباج يارجم زا زا نامزاس رد رییغت هک
 نامزاس رد یپایپ هک ییاهورین یلو .دنارورپ یم دهاوخ یم هک هنوگ نادب و دهد یم شزومآ اهنآ هب ،دنک
 رد هک دنک یم روبجم ار نامزاس ،یطیحم لماوع یهاگ .دنراد قلعت توافتم ياه لسن هب دنوش یم نیزگیاج
 فلتخم ياههورگ ریاس و ناگدننک فرصم زا تیامح ،تسیز طیحم نارادفرط .دنک داجیا یتارییغت دوخ
 یهاگ .دنهد یم رارق یصاخ ياه ریسم رد ار اهنآ و دنروآ یم دراو اه نامزاس رب يدایز ياهراشف ،یعامتجا
 )دنتسه نآ زا یشخب ای یئزج دوخ هک( صاخ هعماج رد جیار یقلاخا لوصا ای مارم دنوش یم روبجم اه نامزاس
 ،ناوور و ریام هتشون هب( دنروآرد دوخ ییارجا ياه شور و اه تسایس تروص هب ار اهنآ و دننک تیاعر ار

 نامزاس رب ار ینیناوق ،نامزاس راوج رد رقتسم ياه ماظن و طیحم رب مکاح ياهورین .)دینک هعجارم 1977
 ماگ ،تسا یعامتجا لاعف ياهداهن ریاس لوبق دروم هک يریسم رد دنزاس یم راداو ار نامزاس و دننکیم لیمحت
 1935 ات 1880ياه لاس یط ،اه رهش رد یتامدخ ياهنامزاس  هک یتاحلاطصا هرابرد یبرجت یقیقحت .درادرب
 یم ار هعماج رد جیار ياه تسایس اهنامزاس هک یتعرس داد ناشن قیقحت هجیتن .دش ماجنا ،دنا هدرک لامعا
 نیناوق هک دراد یگتسب رما نیا هب ،دنروآ یم رد ارجا هب ار هعماج و طیحم لوبق دروم ياه همانرب ای دنریذپ
 دیدج طیارش اب ار دوخ دیاب یتعرس هچ اب اه نامزاس ،دنرادروخرب ییارجا تردق زا هزادنا هچ ات یتیلاو و یتلایا
 .)دینک هعجارم 1983 ،رکاز و ربات هتشون هب( تسا هزادنا هچ ات تاررقم و نیناوق ییارجا تنامض و دنهد قفو
 رد هک تفگ دیاب یلو ،دریذپب ار یتارییغت اهنآ يارجا تهج رد دیاب نامزاس هک دوشیم رداص یتاروتسد یهاگ
 اکیرمآ هدحتم تلاایا تسپ نامزاس يور رب دروم نیا رد .دوش یمن ماجنا یگداس نیمه هب راک ،ارجا هلحرم
 و دروآ یم رد ارجا هب ار یصاخ تاررقم یتسیاب نامزاس نیا .دش ماجنا 1971 ات 1970 ياهلاس یط یقیقحت
 هک دسریم هجیتن نیا هب تراگ یب .)دینک هعجارم 1977 ،تراگ یب هتشون هب( درک یم نامزاس دیدجت ار دوخ
 جراخ و لخاد رد يدایز رایسب ياهورین هک دش ثعاب اکیرمآ هدحتم تلاایا تسپ نامزاس رد راتخاس دیدجت
 هجیتن نیا .دوب عفن يذ و ددعتم ياه هورگ تردق میکحت و تیامح اهورین نیا فده .دیآ دیدپ نامزاس زا
 عفن يذ ياه هورگ تیمها و یلصا شقن رب و دندیسر نآ هب نارگشهوژپ ریاس هک تسا يا هجیتن دننامه يریگ
 راتخاس ساسا رب  ای و طوبرم ياه صصخت هب هجوت اب لاوصا عفن يذ ياه هورگ.دندرک دیکات نامزاس نورد رد
 	.)دینک هعجارم 1380 چیه هتشون( دنیآ یم دوجو هب ینامزاس بتارم هلسلس و
 
 ؟تسیچ نتم نیا يارب ناونع نیرتهب -6

  ینامزاس تارییغت عاونا )1
  ینامزاس تارییغت رب رثوم لماوع )2
 اه نامزاس رد نانکراک ییاجباج للع )3
 		نامزاس دروم رد ققحم راهچ تارظن لباقت )4

 ؟تسیچ هدنهد ناشن اکیرمآ هدحتم تلایا تسپ نامزاس دروم رد شهوژپ -7
 .تسا ینامزاس عفانم فلاخ تاروتسد )1
 .دنراد صصخت ینامزاس تیریدم دروم رد عفن يذ ياه هورگ )2
 .تسا نامزاس دیدجت لصحام نامزاس ینوریب و ینورد ياهورین داجیا )3
 .درک تیوقت نآ نوریب رد هن و نورد رد دیاب ار عفنيذ ياههورگ )4

 ؟تسا هدش هئارا یفده هچ اب اه رهش رد یتامدخ ياه نامزاس تاحلاصا هنومن -8
 اهنامزاس رد تلاوحت رب یطیحم لماوع ریثات )1
  نامزاس تاررقم ییارجا تنامض نازیم )2
  نآ تارییغت زا تسیز طیحم نارادفرط يریذپریثات )3
 				1880- 1935 ياه لاس رد نامزاس راوج رد رقتسم ياه ماظن اب ییانشآ )4



 
 

 ؟دنک یم لابند ار یفده هچ موس فارگاراپ -9
  چیه و تراگ یب نیب رظن قافتا نازیم یسررب )1
  اکیرمآ رد ینامزاس تارییغت عاونا زا یکی فیصوت )2
  اهنامزاس رد تارییغت لیلاد زا یکی نییبت )3
  نتم لک زا ياهصلاخ هئارا )4

 ؟تسا حیحص هنیزگ مادک نتم هب هجوت اب -10
 .تسا عفنيذ ياههورگ عبات ،ینوریب ياهورین و ینامزاس لباقتم راشف )1
  .دنناد یم نامزاس ياقب لصا ار قلاخا ناوور و ریام )2
 .دراد يربج هبنج یهاگ اهنامزاس رد يراتخاس رییغت )3
   .تسا راوشد رایسب يراک تاروتسد رودص )4

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

∬ رادقم  -11 !"!#
𝑦 طوطخ هب روصحم هیحان D نآ رد هک 2#$" = 𝑥 ، 𝑦 = 2𝑥 ، 𝑥 + 𝑦 =  و 2

2𝑥 + 𝑦 =  ؟تسا مادک ،دشابیم 2
1( 1 
2( 2𝑙𝑛2 
3( 𝑙𝑛2 
4( 1

2
𝑙𝑛2 

 
 

𝐹(𝑡) رگا -12 = ∬ sin(𝑥2 + 𝑦2)٢ 𝑑𝑥𝑑𝑦	!2"#2$%2 	(𝑡 >  ؟تسا مادک ربارب 𝐹′(𝑡) .دشاب (٠

1( 2𝜋sin	(𝑡2) 
2( 2𝜋sin	(𝑡4) 
3( 2𝜋𝑡 sin(𝑡2) 
4( 2𝜋𝑡sin	(𝑡4) 

 
 

 
 



 
 

 

∬ لصاح -13 !"!#
𝑥2) ینحنم زا هقلح کی نورد '2(2%#2"1%) + 𝑦2)2 = 𝑥2 − 𝑦2، ؟تسا مادک 

1( 1− (
4

 

2( (
4
− 1

4
 

3( (
4
− 1

2
 

4( (
4

 
 

𝑧 تاحفص نیب هک رپوت هناوتسا زا یشخب مجح -14 = 𝑥 و 0 + 𝑦 + 𝑧 =  ؟تسا مادک ،دراد رارق 2
1( 𝜋	
2( 2𝜋 
3( 4𝜋 
4( 

(
2

 
 

𝑥 هحفص ،تاصتخم تاحفص هب دودحم هیحان مجح -15 + 𝑦 = 𝑧 هیور و 1 = 𝑥2 + 𝑦 +  ؟تسا مادک 1
1( 3 
2( 2 

3( 3
2

 

4( 3
4

 


